

采 新作为

税务局工作纪实



图二



图三



图四

图三：开展“过党员政治生日·牢记入党誓词”主题党日活动。

图四：理想信念教育实践基地正式揭牌。

一般的保障，严格确保改革期间全系统稳定和谐，严格确保改革与其他工作“两不误、两促进”。

突出党员党性教育，打造理想信念教育实践基地

莱西市税务局把坚定理想信念作为党的思想建设的首要任务，创新党员党性教育方式，在莱西市院上镇毛家埠中村精心打造实体化、阵地化理想信念教育实践基地，基地已于7月18日正式揭牌。通过党建共建，充分发挥税收职能和党建优势，帮助建强村级党组织，为锻造带领群众脱贫致富的带头人队伍贡献力量。同时，通过开展“五比五拒五提升”教育活动，即与贫困群众比生活，拒奢气，提升清正廉洁的品行；与农民兄弟比艰辛，拒懒气，提升为民服务的意识；与镇村干部比付出，拒惰气，提升勤政务实的水平；与先进人物比奉献，拒怨气，提升勇于担当的能力；与英雄先烈比操守，拒邪气，扎实提升理想信念的坚定性，认真打造精神高地，让全局党员干部亲身感受人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾，倍加珍惜当前的工作和生活，解决好世界观、人生观、

价值观这个总开关问题，进一步增强税务干部投身改革的责任担当意识，提升干部队伍的凝聚力和战斗力，为稳步推进国地税征管体制改革、高质量推进新时代税收现代化提供坚强的思想保证。

科学分析收入形势，各项收入持续稳定增长

面对严峻复杂的收入形势，莱西市税务局坚持把确保国家税收安全作为一条铁律贯穿于改革全过程，沉下心来研究政策，开动脑筋挖潜增收，努力为组织收入打下坚实基础。坚持深入强化重点税源和重点行业分析监控，更高水平地开展税收收入预测预警，把握工作主动。多次召开收入分析会议，针对上半年收入情况、下半年收入形势进行了认真分析，积极查找征管薄弱环节，加强收入形势研判。1~7月份，各项收入同比增长29%，其中中县级收入同比增长32.8%，收入保持了持续稳定增长势头，为莱西市经济建设和社会发展提供了坚强的财力保障。

着力优化纳税服务，坚决营造良好营商环境

按照“机构改革，服务先行”的理念，莱西市税务局着力开展好“便民办税春风行动”，持续深入推进“放管服”改革，不断优化税收营商环境。突出抓好办税事项“最多跑一次”改革落实，编制印发“最多跑一次”办税事项清单及二维码，并进行全方位立体式宣传，突出抓好业务“一厅通办”，坚持互学互补，不断提升窗口人员操作水平。5月1日起，办税服务厅基本实现第三层级“一窗一人一机两系统”办税模式。同时，积极加快推进后台执法、征管、服务等平台整合，并在青岛税务系统率先完成税收征管系统调整及数据验证工作，有力确保了办税服务水平及办税效率稳中有升，各项税收优惠政策执行到位，纳税人充分享受到改革带来的政策红利，享受到更便捷、更通畅的办税体验，获得感和满意度进一步提升。

下一步，莱西市税务局将重整行装再动员再出发，实而又实，细而又细，统筹做好机构改革和税收工作，确保改革各项决策不折不扣落实到位，一路勇进夺取改革的全面胜利。用新时代新税务新风采新作为，为事业添彩，为党旗增辉。给市委市政府和全市人民交上一份合格的答卷，为创造莱西人民更加美好的新生活做出新贡献！

文/图 谢浩军 王鑫

【我与半岛同精彩】

为人师表尽职尽责，爱心无限多善举



全方莹

□半岛记者 李云天

全方莹，莱西市实验小学三年级二班班主任，今年三月份因为她的一个家访电话救了学生家长的事迹在半岛都市报上刊登后引起热议，这也让我们认识了一位优秀的年轻教师。

今年只有26岁的全方莹老师，虽然从教不满两年，但她却有一颗热爱教育事业的炽热之心。怀揣着成为一名优秀教师的梦想，从正式成为老师那一天，从踏上讲台那一刻起，她就给自己定下目标：为人师表尽职尽责，爱学生如待亲子，对待学生的每件事都认真负责。

全方莹老师是一个充满爱心的人，平时帮助家庭条件困难的学生对她而言都是小事，都是应该做的，就连救人的事她也从未跟外人提起过，如果不是学生家长给学校送来感谢信，也许这件事也不会被大家知道。在全方莹老师看来每天尽职尽责地做好自己的工作——备课、上课、批改作

业、关心学生，这些是她作为一名教师的职责，帮困救人的事则是每个有爱心的人都会做的事，她从来不觉得自己是做了多少好的事，一切在她眼里都是理所应当。

全方莹老师在学生中也是十分受欢迎，别看她年轻，当起班主任来一点不比其他老师逊色。当班主任虽然比较辛苦，但是全方莹老师是乐在其中，愿意扛起这份重担。对待学生全方莹老师更是如待亲子，会带生病的学生去医院，会给受伤的学生换药，还会给学生缝衣服，这些点点滴滴的小事都是她对学生的爱。

“人品好，素质高，责任心强，工作出色”是实验小学领导对全方莹老师的评价，也是全方莹老师从教以来一直坚持做的。“我想要当一名能教出好成绩的老师，还要是一名能让学生们喜欢的老师。看着这些天真无邪的孩子们，他们每一个微笑，每一句‘老师’都会让我觉得付出是值得的，我想要给他们更多！”全方莹老师说道。

诚恳待人，实在做生意



黄海显

□半岛记者 谢浩军

“做生意嘛，肯定要诚信经营才行。”8月8日，半岛记者见到黄海显的时候，他正在店里给顾客介绍产品。黄海显在莱西市长岛路与重庆路交叉口处经营着海尔专卖店，同时是莱西市的代理商，经营海尔的全品类，包括冰箱、洗衣机、空调、热水器、燃气灶、油烟机等。虽然黄海显经营的海尔专卖店从2017年才开始营业，但是靠着诚信经营、贴心的售后服务，赢得了顾客的信赖。

黄海显是一位生意人，但是非常关心公益事业，他加入了莱西多个公益组织群，并且积极在群里捐款，帮助一些需要帮助的人。“我加入的这几个公益组织的群，经常会组织公益活动，去孤寡老人家里或者去敬老院，我也去过几次，如果不能去，就会通过捐款的形式表达自己的爱心。”黄海显说，做

公益是一个长期坚持的过程，自己会一直坚持下去。

刚进入夏季的时候，黄海显还组织员工到附近的小区免费为市民清洗洗衣机和空调，让很多市民了解到原来一些电器使用时间久了会这么脏，需要定期清理，他们非常感谢黄海显。在黄海显看来，这些都是应该的，让顾客感受到不仅购买了产品，还获得了后期保障。“在清洗电器公益活动中，不少电器并不是通过我们出售的，但是同样进行了清洗，让很多人都有了一种获得感和归属感。”黄海显说，以后每年都会进行一次这样的公益活动。

在宣传方面，黄海显非常重视，也一直与半岛都市报《莱西新闻》合作，去年开业的时候就一起举办了活动，开业之初就迅速打开了知名度。同时，如果市民带着本期报纸去找黄海显购买海尔电器，都会享受更高优惠。